

滕麗名舊患未癒肋骨再斷

《愛·回家》演員籲捐血 讓愛延伸

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)劉丹、單立文、滕麗名、呂慧儀、袁文傑、蘇韻姿、周嘉洛、林凱恩、歐瑞偉、李偉健、吳偉豪、陳浚霆及監製林建祥等，昨日出席《愛·回家之開心速遞》之讓愛延伸齊捐血活動，席上眾演員呼籲捐血助人，並特調補鐵飲品，分享保健心得，袁文傑更即場捐血。

讓愛延伸

滕麗名(阿滕)表示昨日雖沒有參與捐血，但平日都有定期捐血，一般都會在出外旅行前捐血，因為有些地方可能有登革熱，返港後未必適合捐血，加上她早前因為食了止痛藥，未夠半年不可以捐血。屬於O+型血的她笑言自己在救人方面相當慷慨，任何血型的人都適合。

之前斷肋骨的阿滕，被問到肋骨舊患是否有事？她表示最近有照過X光，發現到其中一條肋骨再斷了，整嚙骨甩了出來，不過並無大礙。問到是否拍《陀槍師姐2020》的時候再次弄傷？她說：「都唔知幾時整親，就算拍動作戲都有刻意避讓，其實我長期束腰封，連瞓覺時候都盡量都紮住腰封反而有事，

如果唔用嘅話就算平時企一陣都會好辛苦，(長期用腰封，豈不是變了鐵腰?)其實因為肌肉懶吃，係會萎縮緊，要重新幫肌肉練習。」

問到老公可知道她的舊患再出事？阿滕笑說：「老公都唔知我再斷過(肋骨)，又唔會睇新聞，不過我最近周身傷，但都照行山，佢都沒辦法管我，話仲慘過生咗個女，所以都由得我。」

袁文傑樂於捐血

全劇唯一參與捐血的袁文傑，笑言上一次捐血已是十年前仍在亞視的時候，他解釋並非怕痛怕

血，亦覺得捐血不用太多成本又可以幫到人，是十分正面的事，故公司叫他捐血即答應。他謂本身屬AB型血型，而這種血可以接受其他血型的幫助，卻不能夠幫人，因此被阿滕取笑自私。問到他除了捐血之外出血最多的一次？他笑言小時踢波的時候，試過不小心整個人割落地，擦損手蹠，傷到見到骨，流到成身都是血，之後見到警察問他什麼事可要入院。後來他入行拍劇，試過被鍾仔回彈撞落眉心，雖然當時有點見暈，但因要趕戲，止血後補粉又再繼續拍，幸好沒有打中眼。



最近周身傷的滕麗名都照行山。 網上圖片



一班《愛·回家》演員呼籲捐血助人。



袁文傑和滕麗名等人特調補鐵飲品。



袁文傑捐血時，獲滕麗名在旁打氣。

JW 有意進軍飲食業



在外地見到一些餐廳有好概念時，JW 便有衝動引入香港。

香港文匯報訊(記者 李思穎)王灝兒(JW)昨日到電台宣傳新歌《輕熟女》，歌曲講述要追趕光陰計劃將來，跟快將踏入30歲的她十分貼切，也得好好想想將來。 JW自言以前20歲時覺得仍有很多時間消磨，現在開始要懂得把握時間，希望做些新嘗試，好似演戲、配音和做生意，原來她想開咖啡店或做西餐生意，皆因喜歡吃東西，當見到美食時會好開心，有時到外地旅行見到

一些餐廳有好概念時，便有衝動引入香港。 JW開設飲食店仍是初步計劃，問到會否跟男友合資？她稱：「男友很支持，大家都會合作，但不會要求男友打本，自己都有積蓄，不能依靠別人，這樣先有成就感。」愛吃的她，是否令男友不停增磅，她聞言哈哈笑說：「我先係愈來愈肥，男友有保持運動都OK，看到報道見到自己暴脹了，所以已戒食澱粉質一星期，成功瘦掉2磅。」

黎耀祥 鄧萃雯 炮製愛心飯盒贈基層

香港文匯報訊 福幼基金會推出「有福同港·有飯同享」活動，更邀請一班星級義工擔任星級大廚幫忙煮飯兼派飯，繼頭炮有蔡一傑與肥媽雙劍合璧後，近日就邀得視帝黎耀祥及視后鄧萃雯親自下廚，為基層獻出一份綿力、一點關心。 頭炮星級大廚是煮得之人蔡一傑同肥媽，二人合力炮製220個愛心飯盒，並派送到東頭邨和佐敦有需要人士手上。之後就輪到余安安及契仔凌文龍接力做大廚，二人炮製了100個「香煎雞扒配洋葱汁+椰菜滷心蛋」飯盒，連同水果、飲品、乾糧等物資親身派發給一眾基層朋友。



視帝夥拍視后合力做善事。



黎耀祥細心地教鄧萃雯炮製洋葱手撕雞配椰菜滷心蛋。

第三擊則請來祥和雯女親自下廚，二人合力炮製手工菜式「洋葱手撕雞配椰菜滷心蛋」及完成100個愛心飯盒，選一條龍服務由煮餸到派發均一手包辦，受眾看到視帝、視后駕到也十分驚喜，連

聲道謝，雯女說：「好高興今次有機會同祥仔一齊煮食兼派送愛心飯盒，係好有意義嘅活動。雖然煮嘢食我唔係最拿手，但通過咁微薄嘅力量，呢啲飯盒就帶着無比愛心，我哋做嘅每一個步驟，都將份祝福加個飯盒，希望能呼籲更多有心人支持，做更多愛心飯盒給有需要嘅朋友，我相信收到飯盒嘅基層朋友會感受到呢份心意。」祥仔就說：「其

實我都參加過很多不同類型嘅慈善活動，要落廚煮飯再送埋飯盒畀有需要嘅朋友都係第一次，個體驗我覺得好踏實又好實際，飯盒代表一餐溫飽，呢個疫情時期係十分需要。最重要我哋能力可以做到的，對他們的關心可以表達出來，藉着福幼基金會呢個活動，可以讓更多人知道，做善事要群策群力，希望大家多多支持！」

譚嘉儀想跟馬國明拍談情戲

香港文匯報訊(記者 李思穎)譚嘉儀昨日到電台宣傳無線劇集《降魔的2.0》插曲《原來有愛》，歌曲MV邀請了4歲的甥甥女參與，自爆喜歡扮公主的她透露今日是甥甥女的生日，所以之前齊齊扮公主拍片，合唱動畫電影主題曲，作為送給她的生日禮物。 說到她有份演出《降魔的2.0》已進入結局篇，她表示身邊很多朋友都追劇進展，但她就拒絕劇透，問到想拍續集嗎？她點頭謂：「想呀，到時安排我有感情線更理想，因從未試過，對手希望是馬國明，原因是之前合作拍MV時，在對方身上得益不淺，在演戲上給我不少意見，幫到我入戲，(想同馬明有親嘴戲，練習唔嗎?)拍MV時練習過，而且感情線不一定要咀，可以談談情，吸收演戲經驗。」



譚嘉儀

Jessica@Super Girls 整陶瓷「神獸」變小丑

香港文匯報訊(記者 阿祖)女子組合 Super Girls 成員蔡明思(Jessica)去年飛到台灣拍攝旅遊節目《潮玩台南》，玩盡台南各地，體驗當地人生活的樂趣。 Jessica透露節目是她去年成「人妻」前的最後工作，她笑言當時要忙籌備婚禮，要於結婚前兩星期去台灣拍外景，之後回港打理婚事，然後再飛去台灣舉行婚禮，真的很忙碌。 Jessica指台南之旅令她大開眼戒，拜訪過一位畫家手繪電影海報令她嘆為觀止。其後她去了整陶瓷，本來打算親手整一隻「神獸」看門口保平安，可是顏色上得太多變成了一個小丑般：「證明我是沒有藝術天分的。」此外台南的美食亦令她好難忘，難怪Jessica笑言有機會要找回同樣是台灣人的老公陪她再去。她又感覺到台南如返家鄉福建，因兩地也是愛吃甜和濃味的食物，而她會講閩南話也令當地人好驚喜。



Jessica嘗試整陶瓷。

現在因疫情不能四圍飛，Jessica回想疫情爆發前去了日本郊區，當地好少人，大家都不用戴口罩，現在想起要呼一啖新鮮空氣好難得，她說：「希望疫情快點過去，大家可以不用再戴口罩，而且夏天到戴口罩出街都幾辛苦。」

台南的美食令Jessica好難忘。

Lisa@BLACKPINK 遭前經理人騙10億韓圓



Lisa 的血汗錢慘遭前經理人騙取。 網上圖片

香港文匯報訊(記者 凡文)韓國女團BLACKPINK 泰籍成員Lisa，出道後憑藉甜美五官及精湛的舞技大受歡迎，去年還擔任內地選秀節目《青春有你2》導師，人氣再暴漲，不過她一切的努力，卻被長期合作的前經理人利用，遭詐騙10億韓圓(約630萬港元)，事件震驚演藝圈。 昨日有韓媒報道，Lisa的前經理人以為Lisa打聽房地產的名義作為理由詐騙10億韓圓，並將巨款用在賭博上，Lisa所屬的YG娛樂隨後也代替Lisa發表聲明，表示該經理人目前已離職並償還一部分金額，剩

下部分的也已達成協議，Lisa因為對方曾是信任的經理人及念舊情，故希望以好來好去的方式來圓滿解決。據相關人士表示，Lisa因為身為外國人，從小一人在韓國生活，對於理財方面的經濟概念較為薄弱，發生這樣的事情不只令人心痛，令經理人形象受創，也留給Lisa傷痛。